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L feladat

Hasit és Lassit —- MEGOLDAS

A kidolgozas mellékszamitasokra épiil, de barmely mds modszer (tabldazatos, kontirozads stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekért
ismételt pontlevonas nincs, lehat csak az eredeti hibdnal veszit pontot a vizsgazo, a
hibahatasokndl nem.

(Mszl) Csoportszerkezet: H (AV) - 60% - L (LV) [2 pont]

(Msz2) Lassit (LV) netto eszkozei — soronként 2 pont, illetve 2+2 pont a megosztdas

[12 pont]

Akvizicidkor Fordulénapon [pont]
Jegyzett toke 1000 1 000 [2]
Eredménytartalék 200 800 [2]
Akvizicids szamvitel (Fiiggd -100 -100 [2]
kotelezettség)
Akvizicids szamvitel (Targyi eszkdz) +200 +200 2]
Kozbensd eredmény (Téargyi eszkz) - 0 “Msz6
Netto6 eszkozok 1300 1900
Akvizicid utani nettéeszkoz-valtozas: +600
Ebbdl az anyavdllalatot illeti (60%): +360 [2]
Ebbol a nem kontrolldlo érdekeltséget +240 [2]

illeti (40%):

Amenny:ben a vzzsgazo ‘nem itt, hanem a nem . kontrolldlo érdekeltség és .a csoporr
eredmenytartalekanak meghatarozasanal veszz f oyelembe a kizbensd eredményt, akkor az I-

rrrr

(Msz3) Goodwill (GW) [6 pont]
[5 pont]

Veételar 1 600 {1]

Nettd eszkozok akvizicidkor »

(Msz2) -780 (=1300x0,6) [2]

GW az akviziciokor 820

GW értékvesztése -130 [2]

GW a fordulénapon 690

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/2




KORLATOZOTT TERJESZTESU

A GV értékvesztéséhez mellékszamitas: {1 pont]

GW az akvizicidkor 820
Megtériil 6 érték 690
Sziikséges értékvesztés a

b 130
fordulénapon

Egyéb informacid hijan értékvesztés elszamolasa nem sziikséges mas eszkdzokre.

(Msz4) Nem kontrollil6 érdekeltség (NKE) — soronként 1 pont {4 pont]

[pont]
NKE akviziciékor (Msz2) 520  (=1300x0,4) {2]
Nettoeszkdz-valtozas (Msz2) +240 (=600 x 0,4) [2]
NKE a fordulénapon 760 (=1 900x 0,4)

Teljes értékii megolddsnak szdmit az is, ha valaki az Msz2-re hivatkozva egyetlen lépésben
szamitja ki a végeredmeényt.

(Msz5) Csoport eredménytartaléka — szdmitds soronként 2 pont [8 pont]
[pont]

Anyavillalat eredménytartaléka 3 000 2]
Lassit nettoeszkdz-valtozas (Msz2) +360 r2]
Kozbenso eredmény az AV-nél 19 2]
(készletértékesités) (Msz6)
GW értékvesztése (Msz3) -130 [2]
Csoport eredménytartaléka 3218

(Msz6) Kézbenso eredmény konszolidildsa (esoporton beliili tranzakciok) [8 pont]

o Készlet értékesitése H — L relacidban:

Tétel Hasit Lassit Modositas Konszolidalt érték
Arbevétel 50 - -50 -
Raforditas 30 20 -30 - [(20/50) x 20] -12
Eredmény +20 -20 -12 (— Msz5) -12

Készlet (L-nal) 30 -12 (= Msz7) 18

[5 pont]
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o Targyi eszkoz értékesitése L — H relacidban:

A targyi eszkoz értékesitésén 250 MFt kdzbensté eredmény (nyereség) keletkezik, ennek
korrekcidjat Lassitnal kell elvégezni (-250 MFt).

Ugyanakkor az eszk6z megsemmistiilése miatt ezt a kiildnbdzetet teljes egészében vissza is
kell forditani (+250 MFt) — szintén Lassitnal — igy az 0sszes hatés Lassit nettd eszkozeire
nulla.

Megjegyzés: Nem jelent tovabbi pontot, ha a vizsgazo ezt a korrekciot + ill —
korrekciokent is feltiintette Msz2-nél.

[3 pont]

o  Megjegyzés: A (6)-os pontbeli kamatfizetés miatt nincs sziikség korrekciora, mivel az a
csoportszinten nem véltoztatia meg az eredményt (hozam-rdforditds konszoliddlds).

(Msz7) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adéssagkonszolidalas — oszloponkénti pontozds

[5 pont]
Targyi  Hosszu Készletek Cél- Hossza
eszkozok lejaratra tartalék lejarata
nyujtott hitelek,
kolesonok kolesondk
Hasit egyedi 6 600 600 600 0 1 000
Lassit egyedi 3 000 0 400 0 1350
Akvizicids szv. (TE) +200
Adoéssagkonszolidalas -600 -600
Koézbenstd eredmény -12
Akvizicios szv.
+100
(Ftiggd két.)
y 9 800 0 983 100 1750
egyenleg
[1 pont] [1 pont] [1 pont] [1 pont] [1 pont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgdzo ezeket az egyenlegeket a mérleg
Gsszedllitasanak keretében hatdrozza meg.
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Hasit esoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFi-ban)

Goodwill (Msz3) 690
Téargyi eszkdzdk (Msz7) 9 800
Befeltetett eszkozék: 10490
Készletek (Msz7) 988
Kovetelések 1050
Pénzeszkozok 650
Forgoeszkézok: 2 688
ESZKOZOK OSSZESEN: 13178
Jegyzett toke 5000
Eredménytartalék (Msz5) 3218
;if;);avdllalar tulajdonosaiva jutd sajat 828
Nem kontrollald érdekeltség (Msz4) 760
Sajat téke osszesen: 8978
Hosszi lejaratd hitelek (Msz7) 1750
Hosszit lejaratu kotelezettségek: 1750
Osztaléktartozas 750
S%élﬁték ¢s egy¢b rovid lej. 1 600
kotelezettségek

Céltartalékok Msz7) 100
Révid lejaratu kotelezettségek: 2450
Kotelezettségek: 4200
FORRASOK OSSZESEN: 13178

A megfeleld mériegképért: [10 pont]

Kiilonds figyelmet érdemel a sqjdt t6ke és a kitelezetiségek megfeleld tagoldsa,
tovabba a céltartalék kiilon soron torténd megjelenitése.

Az I. feladat pontszama Gsszesen: 55 pont
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II. feladat
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Papi és Sapi — MEGOLDAS

Jelen megoldds tablazatos formaban, mellékszamitasok segitségével vezeti le a végeredményt.
Barmely mas formaju levezetés is elfogadhatd.

Arbevétel
Kdzvetlen raforditasok

Brutto eredmény
Igazgatasi €s értékesitési
raforditasok

Egyéb bevételek /
raforditasok

Kapott osztalék
Adozas eldtti eredmény

Add

Netto eredmény

20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Papi csoport, konszolidalt eredménykimutatas,

ebbol az anyavillalat tulajdonosaira juto:

ebbdl a NKE-re juté:

Egyéb atfogo eredmény
Atfogé eredmény

ebbdl az anyavallalat tulajdonosaira juto:

ebbdl a NKE-re juté:

Papi Sapi . "6s§zegzés Konszolidicids Konszoliddlt [pont]
(idoardanyos!) mdodositds érték
10000 3600 10000+ 3600x0,75 ~-150 (Msz2) 12 550 i1]
5000 -1eoo 5000+ 1600x0,75 +Z§ C%ZJ?Z) 6095  [3]
5000 2000 6 455
2000 -1000 2000+ 1000x0,75 2750 Ul
1200 +400  200+400x0,75  -20 (Mszd) 480 12
3200 1400
800 600 800+600 (1)  -630 (MSz3) 70 [2]
4000 2000
-400 -100 400 + 100x0,75 - -475 1]
3600 1900 - - 4 480
4 329(Msz5) [6]
151 (Msz5) [4]
600 400 600 + 400x0,75 - 900 1]
4200 2200 - - 5380
5199 (Msz3) 2]
181 (Msz5) [1]

Az egyszeril (zdoaranyos) dsszegzést kivand sorok pontértéke 1 pont. A konszoliddcids sziirést
kivéndké tovabbi I pont korrekcionként. Az sszegzd sorokra nem jdr pont. 4 netto eredmény
megosztisa figyelembe veends tételenként 1-1 pontot ér.

(Msz1) Akvizicios szamvitel (Kozvetlen rdforditisok)

e Az immateridlis eszkdzOk tObblet értékcsdkkenése (akvizicids szémvitel miatt),
kozvetleniil a tevékenységet szolgald eszkdzdkkeént: 500 /5 /12 x 9 =75 [LV-1 mddositas]
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(Msz2) Készlet értékesitése (Arbevétel, kizvetlen raforditisok)

o A készletértékesitésen keletkezett kdzbensé eredményt kell kiszlirni, Ez 150 bevétel és
180 (=240 - 90 x [100/150]) raforditas csdkkenést eredményez, tehat Osszességében 30-cal
nd az eredmény. [Mindkettd LV-i modositas.]

(Msz3) Csoporton beliili osztalék kisziirése (Kapott osztalék)

e A leanyvallalat altal fizetett osztalékbol az anyavallalatot illetd részt kell kisziirni:
700 x 0,9 = 630 [AV-1 moédositas]

(Msz4) Akvizicios szamvitel (Egyéb rdaforditisok)

e Aziizleti kombinaci6 soran felvett céltartalék értékének modosulédsat kell megjeleniteni az
egyeb raforditasok kozott: 80 - 60 = 20 tdbblet egyeb raforditas [LV-1 mddositas]

(Msz5) Eredmény megosztisa

Anyavillalati Nem kontrollilo Osszesen
tulajdonosokra jutd  érdekeltségre jutéd
Papi nett6 eredménye 3600 - 3 600
Sapi nettd eredménye* 1417,5 1575 1575
(Mszl) miatti korrekcio** -67.5 -7,5 -75
(Msz2) miatti korrekcio*** +27 +3 +30
(Msz3) miatti korrekcid -630 - -630
(Msz4) miatti
korrekcig**** 18 2 20
Osszesen 4320 151 4 480
Papi egyéb atfogd
eredménye 600 i 600
Sapi egyéb atfogo****** 270 30 300
eredménye
Osszesen 5199 181 5380

*: (1 900-600) x 0,75 x 0,9 + (600 x 0,9) illetve (1 900-600) x 0,75 x 0,1 + (600 x 0,1}

**, 275 x 0,9 illetve -75 x 0,1

**%: +30 x 0,9 illetve +30 x 0,1

¥k .20 x 0,9 1lletve -20 x 0,1

*EFEk 400 x 0,75 x 0,9 illetve 400 x 0,75 x 0,1

Amennyiben a wzsgazo csak az atfogd eredményt oszya meg, akkor 2 pontot veszit (emellett
az elvégzett megosztds helyességét értelemszeriien kell pontozni.) Az er edmenymegosztasnal a
kordbban esetlegesen rossz 0Osszeggel megallapztott konszoliddciés médositds miatt nincs
tovabbi pontlevonds, tehdt a rossz dsszeggel végrehajtott helyes megoszidsra is jdr a pont.

A IL feladat pontszdma Osszesen: 24 pont
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III. feladat )
Huba és Tuba - MEGOLDAS

a. Az érintett mérlegsor: Részesedés (vagy befektetés) tarsult vallalkozasban.
Barmely elnevezés elfogadhato, amely tartalmaban megfelel ennek.

A mérlegérték:

Vételar (bekeriilési érték)

Netto eredmény aranyos
része

Egyéb atfogd eredmény
aranyos része

Kozbensd eredmény
(korrekcid)

Részesedés TV-ban:

Megjegyzés/mellékszamitis

Az 50 GW-t nem kell (szabad)
levalasztani.

=3500/12x3x04
=15x04

= -{(100-80) x (50/100) x 0,4] *

A (2)-es pontbeli informdciot figyelmen kiviil kellett hagyni a szamitdsnal.

[1 pont]

[pont]
2]
2]
2]
[3]

Ertékvesztés elszdmolasira nincs sziikség az (5) alapjan, mert a megtériild érték magasabb,

mint a kdnyv szerinti érték. [2]

*: TV-nak tortént készletértékesités kiszlrése (nettd eredmény csokken ill. bef. TV-ba

csbkken):

Az értékesités haszna: 100 - 80 =20
Ebbdl a befektetdre jut 40%: 20 x 0,4 = §
Ebbdl év végén még készleten van: 50/100 x 8 =4

b. Hatas a konszolidalt eredménykimutatasra:

Eredményhatas Osszeg

Részesedes tarsult
vallalkozas eredményébol
Kozbensé eredmény
miatti eredmény
korrekeio

Hatas az adézott
eredményre
Részesedés TV egyéb
atfogd eredményébdl
Hatas az atfogé
eredményre

A vizsgdzé ezen kérdésnél pontos eredménykimutatds sor megnevezések nélkil is teljes pontot

Megjegyzés/mellékszamitds

Hatas az egyéb atfogé eredményre

érdemel, ha az Gsszeget helyesen feltiinteti megolddsdban.
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[pont]
[1]

(2]

[2
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c. Elméleti kérdések

Jelentds befolyds: [2 pont]

A befektetd azon hatalma, hogy részt vehet a befekietést élvezd gazdélkodo pénziigyi és
mikodési dontéseiben (képes hatni azokra), de a kontroll vagy kézos kontroll nem valdsul

meg.

Jelentds befolyas szokdsos jelei: |2 pont]
» Részvétel az igazgatdsdgban
o Részvétel a jelentds dontésekben (pl. osztalékrdl)
» Jelentds tranzakcidk
* Vezet) delegalas
¢ Fontos miiszaki informéacidk rendelkezésre bocsatésa stb.

A TII. feladat pontszdma Osszesen: 21 pont
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